

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
за спеціальністю 272 Створення та експлуатація авіаційного транспорту в
галузі знань 27 Транспорт Харківського національного університету
Повітряних Сил імені Івана Кожедуба

Освітньо-наукова програма (ОНП) розроблена у Харківському національному університеті Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 Створення та експлуатація авіаційного транспорту в галузі знань 27 Транспорт. ОНП відповідає вимогам Закону України “Про вищу освіту” від 01.07.2014 № 1556-VII (зі змінами), “Національної рамки кваліфікацій”, що затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1341 та “Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)”, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261. Програма розрахована на 4 роки підготовки та передбачає 43 кредити ЄКТС. На дисципліни за вибором здобувачів вищої освіти відводиться 15 кредитів ЄКТС.

ОНП має чітко сформульовану мету, яка визначена з урахуванням інтересів та пропозицій стейкхолдерів. ОНП ґрунтується на результатах сучасних наукових досліджень у сфері авіаційного транспорту, ураховує тенденції розвитку спеціальності та спрямована на актуальні аспекти спеціальності, в рамках якої можлива подальша наукова та викладацька кар'єра. Унікальність ОНП полягає у орієнтації її на діагностику стану, методи дефектації, сучасні технології ремонту, систему управління технічним обслуговуванням повітряних суден військового призначення.

Під час створення ОНП була врахована відсутність Стандарту вищої освіти України для третього (освітньо-наукового) рівня в галузі знань 27 Транспорт за спеціальністю 272 Створення та експлуатація авіаційного транспорту, тому програмні результати навчання за ОНП відповідають восьмому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій. ОНП містить логічну взаємопов'язану систему обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів, які спрямовані на досягнення передбачених результатів навчання. При цьому враховані питання європейської та євроатлантичної інтеграції України та передові практики країн-членів НАТО.

ОНП ґрунтується на технологіях активного навчання та передбачає практичну підготовку ад'юнктів і набуття ними необхідних загальних і професійних навичок. За змістом ОНП включає всі необхідні складові, що передбачені методичними рекомендаціями з розробки освітніх та освітньо-наукових програм. Особливістю програми є її орієнтація на підготовку висококваліфікованих фахівців в першу чергу для потреб Повітряних Сил Збройних Сил України, що підтверджується змістом вибіркової складової освітніх компонентів.

Навчання за ОНП забезпечує право ад'юнктів на вибір навчальних дисциплін та можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії. Форми викладання і навчання за ОНП забезпечують академічну свободу, є ад'юнктоцентричними, базуються на основі найновіших досягнень і сучасних практик проведення досліджень та викладання.

Висновок.

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 Створення та експлуатація авіаційного транспорту в галузі знань 27 Транспорт, може бути використана для підготовки докторів філософії за вказаною спеціальністю в Харківському національному університеті Повітряних Сил імені Івана Кожедуба.

Директор Департаменту військової освіти і науки
Міністерства оборони України
Заслужений працівник освіти України
доктор технічних наук професор



Володимир МІРНЕНКО